

这家培训机构收完学费后“失联”了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)退费无着落,租金、物业费欠缴……3月22日,有学生家长和投资公司向本报记者反映,位于荷塘区的培训机构——湖南

大向教育咨询有限公司(以下简称“大向培训”)已停办,负责人处于“失联”状态,两个多月前对学生家长、投资公司及教育部门作出的承诺书如空头支票。

事件 经营不善,培训机构休学

大向培训曾在水仙路58号办学。昨天,该场地外墙上还留着“大向教育”招牌,但这里已被另一家培训机构租用。

由湖南稳稳当投资管理有限公司(以下简称“稳当投资”)提交给荷塘区教育局的一份情况说明显示:大向培训于2018年3月1日租赁该公司位于水仙路58号的场地开设中小学课外辅导培训班,去年12月底,培训班全面停止办学。截至今年2月底,大向培训拖欠租金、物业管理费达11万余元。

“大向培训曾经答应退还一千元给我,可到现在还没有兑现。”去年9月份,家长肖女士为其女儿报了培训班,向大向培训交了3700多元,购买了10节课。但上了6节后培训机构就停办了。

1月15日,大向培训公示的《大向休学通知》显示,因受疫情影响,出现经营问题,选择暂停休学,针对剩余学费问题将安排客服与客户对接。

调查 培训机构负责人曾承诺退费

1月14日,荷塘区教育局工作人员来到大向培训,就学生家长投诉的情况展开调查。发现这里已经无人上班,仅留有一些课桌椅,负责人电话无人接。

荷塘区教育局工作人员请稳当投资负责人出面,与培训机构负责人刘某取得联系,并相约见面。

刘某到场后,荷塘区教育局工作人员、稳当投资工作人员及部分学生家长与刘某当面就办学状况、退费事宜进行协商。

据称,刘某作出承诺:凡在2020年4月1日他接手大向培训后所产生的退费问题,在当月底解决;凡在2020年4月1日前发生的退费问题,他会和大向培训的原法人代表按照此前双方协议来解决。

在荷塘区教育局社会力量办学股,工作人员通过查询“民办学校基本信息管理”显示,大向培训的发证日期为“2019年3月19日”,有效期为5年,校(园)长、法人代表分别为蒋某、谢某。

工作人员介绍,该培训机构的校(园)长、法人代表均已发生变更,但没有向相关部门反映,学校基本信息没有更新。

3月22日,稳当投资相关负责人称,刘某的承诺没有兑现,仍然无法与其取得联系。记者尝试拨打《大向休学通知》上的电话多次,并发去短信,但电话无人接听、短信无回复。

提醒 预付3个月内学费,可最大限度规避风险

北京市隆安(株洲)律师事务所律师周灿辉介绍,家长在选择培训机构的时候首先要注意审核培训资质和工商登记信息,尽可能选择办学实力强,诚信度高的机构。疫情对培训学校造成冲击,如果因疫情导致学生与培训学校合同履行困难,双方可重新协商。能继续履行的,双方应继续履行;不能继续履行的,可以协

商解除合同,培训学校应退还剩余学费。周灿辉提醒,根据关于校外培训机构收费的相关规定,校外培训机构不得一次性收取时间跨度超过3个月的费用,故学生及家长应保持理性,应尽量只预付3个月内的学费,以最大限度规避风险。针对培训机构失联导致无法协商的问题,建议通过法律途径维权。

这些限宽墩该管管了



大湖塘社区城中村,道路中间设置水泥墩 记者 刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)近日,有市民发现,天元区多处道路存在设置限宽墩现象。

位于天元区大湖塘社区的一段城中村道路,连接着新闻路与庐山路,但该道路中间摆放了一个水泥墩,旁边还设立了“为安全考虑,禁止车辆驶入”提示牌。

在群丰镇悠移庄园附近,一条连接008县道与湘江大道的道路,长度不到一公里,道路两端各摆放了两个限宽墩,限宽墩之间的宽度,仍能让大型车辆通过。在雷打石镇与群丰镇交界位置,乡村道路交叉口同样设了两个水泥墩。

有市民表示,设限宽墩是为了防止大型车辆通行,

目的是为了护路或保护行人安全。但限宽墩占道,相当于障碍物,存在一些安全隐患。同时,限宽墩没有相关规范、标准,外观五花八门,不美观。希望相关部门对道路限宽设施加强监管。

据了解,根据交通运输部、公安部、生态环境部、住房城乡建设部于去年印发的《关于深入开展道路限宽限高设施和检查卡点专项整治行动的通知》要求,对违法违规设置的限高限宽设施和检查卡点,一律拆除或取缔。专项整治后依法依规保留的限高限宽设施,要求在醒目位置设置限高限宽设施公示牌,公示设置、养护、审批单位和联系电话等信息,接受社会监督。

8岁男孩患重病 全校师生伸援手

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 谭筱)开学半个多月,孩子们都已经全身心投入新学期,享受美好的校园生活。而荷塘小学8岁男孩小凯(化名)仍在医院和病魔作斗争,他盼望着早日回归校园。

儿子的病抹去了父亲的笑容

今年2月份,由于小凯高烧不退,血象异常,小凯父亲周永洋将他从市中心医院转到湖南省儿童医院就诊,后被确诊为嗜血细胞综合征。

省儿童医院的医生告诉周永洋,治疗费用很高,让他提前做好准备。听完医生的话,一贯要强的周永洋一下子崩溃了。“我现在就怕有一天听不到孩子再叫我爸爸,我想看着他平平安安、重返校园。”一谈起患病的儿子,周永洋就忍不住流泪。

据周永洋透露,儿子现在住进了ICU,身上插满了管子,每天在医院的费用高达1万多元。自从儿子患病以来,家里已经花掉了所有积蓄,还从亲戚朋友处借了不少钱。

患病前,小凯曾是荷塘小学三年级学生,学习认真努力。“小凯是个乖巧、懂事的孩子,成绩好,与同学们相处也很融洽。”荷塘小学1804班班主任尹慧颖说。

即使在病床上,小凯也依然盼望校园生活。“我喜欢上语文、数学、英语课。要是不生病,我现在和小伙伴一起上课呢。”他乐观地说。

一场爱心接力在校园开启

3月19日,周永洋在朋友圈发布求助信息后,在3个小时内转发量便接近3000条。“小凯加油!”“希望孩子早日康复!”市民们用自己的方式展开了爱心接力。

“我校1804班小凯同学正用他微弱的力量与病魔抗争,用他坚强的意志诠释生命的美丽……”在荷塘小学校园里,一场爱心接力正在进行,全校师生纷纷为小凯筹集善款,有的同学捐出了自己的压岁钱。

据不完全统计,除了校内捐款,荷塘小学师生通过“轻松筹”和微信等网络方式为小凯捐款,爱心接力仍在继续。3月22日下午,学校将筹集到的爱心款28463元送到周永洋手中。

如果您愿意帮助这位孩子重返校园,请与周永洋联系,他的电话是15073302799。

公告

株洲卓晟物资有限公司注册资金从原来1000万元减至260万元。自本公司发布减资公告之日起45天内,请债权人到公司申报,逾期未申报的,视其没有提出要求。联系电话:13873379880 联系人:李女士



遇上当晚紧俏的蔬菜,老板们会亲自爬上来自产地的卡车选货

深夜菜市场

暖黄色的灯光照着空荡荡的街边,整个城市褪去白天的温热与浮躁,趋向宁静。此时的中南蔬菜批发市场,却是另一番热闹的景象。

晚上11时许,一辆辆运输车在市场门口排起长队。白菜、萝卜、辣椒、大葱……各类蔬菜陆续运达,卸菜工人们开着三轮车进进出出。

菜一到,批发商郭美丽就忙了起来,整理蔬菜、算账出货。“辛苦倒是不觉得,就是熬夜对皮肤有点影响,女孩子嘛,爱美!”尽管如此,郭美丽还是很喜欢现在的样子,她喜欢自由。

而对于在高家坳做生意的谭老板而言,孩子是他最大的动力。但异于常人的作息时间,也让他错过了太多陪伴孩子成长的机会。

忙碌的不仅仅是批发市场的商户,还有来自各地的买主。

醴陵的张老板是蔬菜市场的“老”人了,每天晚上他都要到各个摊位上“转悠”。要是晚了,就只有“剩菜”了。时间刚过零点,张老板就大包小包地收了几千斤蔬菜,准备返回醴陵。

“要保证食材的新鲜,自己采购才放心。”向阳广场巴乡石锅鱼的老板也在忙碌着。也许正是如此,店子开了二十年,味道还是这么正宗。

凌晨的中南蔬菜批发市场,大伙都在这里,干着最平凡的工作,为了更幸福的生活。

(株洲晚报融媒体中心记者 寻慧蓉/文 谢慧/图)

►醴陵的张老板每天从这里批发几千斤蔬菜到醴陵销售



►扫码看采访视频 视频制作:谢慧



搬运师傅用三轮车把卸下来的蔬菜拖往冷库



►批发商廖智慧坐在火炉旁等待客户



►58岁的代茂好每天清洗莲藕到深夜12点以后



►老板在仔细检查蔬菜的品质